



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 19/10/2022

گورنر HOCHUL کا بفلو میں \$55 ملین لاگت کے گندے پانی کی صفائی کے منصوبے پر تعمیر شروع کرنے کا اعلان

ریاستی سرمایہ کاری نے بفلو سیور اتھارٹی کے صفائی کو بہتر بنانے اور دریائے نیاگرا میں سیوریج کے بہاؤ کو کم کرنے کے منصوبے کو آگے بڑھایا ہے

عمر رسیدہ انفراسٹرکچر کو جدید بنانے سے صحت عامہ اور تحفظ ماحولیات میں مدد ملے گی

تاریخی وفاقی صاف پانی ایکٹ کی 50 ویں سالگرہ کے ساتھ مل کر، گورنر Kathy Hochul نے آج بفلو شہر میں برڈ آئی لینڈ ویسٹ واٹر ٹریٹمنٹ فیسٹیٹی میں \$55 ملین کے گندے پانی کو بہتر بنانے کے منصوبے پر تعمیر شروع کرنے کا اعلان کیا ہے۔ ریاست نیو یارک اس منصوبے کو فنڈ دینے کے لیے \$55 ملین کی سرمایہ کاری کر رہی ہے، جو بفلو سیور اتھارٹی کے برڈ آئی لینڈ کی سہولت کو جدید بنانے اور دریائے نیاگرا میں داخل ہونے والی آلودگی کی مقدار کو نمایاں طور پر کم کرنے کے طویل مدتی منصوبے کا حصہ ہے۔ منصوبہ تمام مکینوں اور بفلو اور مغربی نیو یارک کے عظیم تر علاقے میں آنے والے مہمانوں کے لیے صاف، صحت مند پانی کو یقینی بنانے میں مدد کرے گا۔

گورنر Hochul نے کہا، "امریکی ایجنسی برائے تحفظ ماحولیات کے ساتھ مضبوط شراکت داری میں، ریاست نیو یارک پانی کے اہم بنیادی ڈھانچے، جسے خراب ہونے کے لیے چھوڑ دیا گیا تھا، میں کئی دہائیوں کی عدم سرمایہ کاری کو ختم کر رہی ہے۔ یہ \$55 ملین کا منصوبہ ہمارے صحت عامہ اور تحفظ ماحولیات کے لیے اہم ہو گا، اور یہ نیو یارک کے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو جدید بنانے کے لیے ہماری ملکی سطح پر ممتاز کوششوں میں تازہ ترین سرمایہ کاری ہے۔ میری انتظامیہ ریاست نیو یارک کی صاف پانی کی بے مثال سرمایہ کاری اور وفاقی دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون میں تاریخی فنڈنگ کو زیادہ سے زیادہ کرنے کے لیے پُر عزم ہے تاکہ ہمارے قیمتی آبی وسائل کی حفاظت میں مدد مل سکے، اور ہمارے خاندانوں، کاروباروں اور علاقوں کو پھلنے پھولنے کے لیے ایک صحت مند ماحول فراہم کیا جا سکے۔"

امریکی ایجنسی برائے تحفظ ماحولیات کے اشتراک سے آج بفلو میں ایک تقریب میں اس منصوبے کا آغاز ہوا۔ تقریب نے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاریوں اور "قومی پانیوں کی کیمیائی، طبعی اور حیاتیاتی سالمیت کو بحال کرنے اور برقرار رکھنے کے لیے" اکتوبر 1972 میں اپنائے گئے کلین واٹر ایکٹ کے بنیادی مقصد کے لیے نیو یارک کی پورے ملک میں ممتاز وابستگی کا مظاہرہ کیا بنیادی ڈھانچہ

اس منصوبے پر تعمیر کا آغاز امریکی ایجنسی برائے تحفظ ماحولیات کے انتظامی حکم کے تحت صاف پانی ایکٹ کی دیرینہ خلاف ورزیوں کو حل کرنے کے لیے بفلو سیور اتھارٹی کے نصاب میں ایک اہم سنگ میل ہے جسے ریاست نیو یارک کے محکمہ تحفظ ماحولیات کے تعاون سے تیار کیا گیا تھا۔ برڈ آئی لینڈ ویسٹ واٹر ٹریٹمنٹ کی سہولت اصل میں سنہ 1930 کی دہائی میں تعمیر کی گئی تھی اور اسے سنہ 1970 کی دہائی میں اپ گریڈ کیا گیا تھا۔ آج اعلان کردہ منصوبہ بفلو سیور اتھارٹی کے طویل المیعاد منصوبے کا حصہ ہے جس کا مقصد عمر رسیدہ بنیادی ڈھانچے کو موجودہ معیارات کے مطابق کرنا ہے۔ یہ منصوبہ اس سہولت کی شدید بارش کے واقعات کو سنبھالنے کی صلاحیت میں اضافہ کرے گا جو بفلو کے مشترکہ نکاسی آب/طوفانی پانی کے نظام کو زیر کر سکتا ہے۔ یہ اصلاحات دریائے

نیاگرا میں غیر صفائی شدہ سیوریج کے اخراج کو کم کریں گی۔ پلان میں مستقبل کے منصوبوں میں زیادہ مضبوط سیوریج ٹریٹمنٹ کے عمل اور جمع کرنے کے نظام میں بہتریاں شامل ہیں۔

ریاست نیو یارک نے اس منصوبے کو فنڈ دینے کے لیے \$55 ملین کی گرانٹ اور کم لاگت کی فنانسینگ کا وعدہ کیا ہے، ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن نے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں بہتریوں کی گرانٹ کے پروگرام سے \$9 ملین گرانٹ اور کلین واٹر اسٹیٹ ریوالونگ فنڈ سے \$9 ملین گرانٹ فراہم کی ہے اور محکمہ تحفظ ماحولیات نے پانی کے معیار کی بہتری کے منصوبے کے گرانٹ پروگرام سے \$10 ملین کی ریاستی فنڈنگ فراہم کی ہے۔ ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن منصوبے کی باقی ماندہ لاگت کو کلین واٹر اسٹیٹ ریوالونگ فنڈ کے ذریعے کم لاگت کے فنانسینگ کے ساتھ فنڈ دے رہی ہے۔

گورنر Hochul کی قیادت میں، ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن اور محکمہ تحفظ ماحولیات نے صرف اس سال میں صاف پانی کے بلدیاتی بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے کے لیے ریاستی فنڈ سے \$900 ملین سے زیادہ کی گرانٹ دی ہے۔ ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن ملک میں سب سے بڑا کلین واٹر اسٹیٹ ریوالونگ فنڈ چلاتی ہے، جس نے سنہ 1990 سے صاف پانی کے منصوبوں کے لیے نیو یارک کی بلدیات کو \$33.4 بلین ڈالر سے زیادہ کی مالی امداد فراہم کی ہے۔ \$33,4

ریاست نیو یارک کی ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن کے صدر اور سی ای او **Maureen A. Coleman** نے کہا، "آج کے اعلان میں شامل اہم وسائل گورنر Hochul کے نیو یارک کے تمام علاقوں کو ان کے سیوریج اور پینے کے پانی کے اہم منصوبوں کو شروع کرنے کے لیے ضروری مالی امداد کی فراہمی کو یقینی بنانے میں مدد کرنے کے عزم کی نشاندہی کرتے ہیں۔ ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن پانی کے بنیادی ڈھانچے کی کامیابی کے مزید واقعات کی توقع کرتا ہے کیونکہ ہم وفاقی دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون (Bipartisan Infrastructure Law) میں تاریخی فنڈنگ کے ساتھ ریاست کی قومی رہنما آبی معیار کی سرمایہ کاری کو جوڑتے ہیں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ تحفظ ماحولیات کے کمشنر اور ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن کے چیئر باسل سیگوس نے کہا، "محکمہ تحفظ ماحولیات اس انتہائی اہم پروجیکٹ کو آگے بڑھانے اور خطے کے پانی کے معیار کی حفاظت کے لیے ریاست کے ساتھ مل کر کام کرنے کے لیے سٹی آف بفلو کو سراہتا ہے۔ نمایاں گرانٹوں اور کم لاگت والے قرضوں کی شکل میں ریاستی وسائل کے ساتھ، گورنر Hochul ایک بار پھر صاف پانی کے بلدیاتی بنیادی ڈھانچے کی تجدید کے لیے نیو یارک کی جاری حمایت کا مظاہرہ کر رہی ہیں جو مغربی نیو یارک کے لیے ماحول، رہائش اور معیار زندگی کو بہتر بنانے میں قابل ذکر پیشرفت کرے گا جبکہ اچھا معاوضہ دینے والی 'سبز' تعمیراتی ملازمتیں بھی پیدا کرے گا۔"

سینیٹ کے اکثریتی رہنماء **Charles Schumer** نے کہا، "میں نے -- بفلو جیسی جگہوں کو ذہن میں رکھتے ہوئے -- دوطرفہ بنیادی ڈھانچے کے سرمایہ کاری اور ملازمتوں کے ایکٹ کی حمایت کی ہے تاکہ آخر کار ہمارے پرانے گندے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اہم تجدیدیں کی جائیں، مغربی نیو یارک کے خاندانوں کو پینے کا صاف پانی فراہم کیا جائے، اور قدرتی ماحول کو برقرار رکھا جائے، اور دریائے نیاگرا اور گریٹ لیکس جیسے قدرتی جواہرات کو گٹر کے بہاؤ سے پاک رکھا جائے۔ مجھے بفلو کے گندے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو جدید بنانے کے لیے وفاقی فنڈ فراہم کرنے پر فخر ہے، اور میں نیو یارک کے شہریوں کو محفوظ، صحت مند رکھنے اور اچھی تنخواہ والی ملازمتیں حاصل کرنے کے لیے ان وفاقی ڈالروں کو اچھے استعمال میں لانے کے لیے گورنر Hochul کو خراج تحسین پیش کرتا ہوں۔"

نمانندے **Brian Higgins** نے کہا، "سنہ 1968 میں، کئی برسوں کی صنعتی آلودگی کے بعد دریائے بفلو میں آگ لگ گئی، جس سے پہلا یوم ارض بھی شروع ہوا جہاں عوام نے صاف ہوا، زمین اور پانی کو تحفظ فراہم کرنے کے لیے تبدیلی کا مطالبہ کیا۔ 50 برس قبل کلین واٹر ایکٹ پر دستخط ہونے کے بعد سے بڑی پیش رفت ہو چکی ہے۔ یہ منصوبہ اسی پیشرفت پر استوار ہے جو ہم نے مقامی آبی گزرگاہوں کو صاف کرنے اور بفلو اور مغربی نیو یارک کے مکینوں کو صحت مند ماحول فراہم کرنے کے لیے کی ہے۔"

ریاستی سینیٹر Sean Ryan نے کہا، "برڈ آئی لینڈ ویسٹ واٹر ٹریٹمنٹ فیسٹیٹی کی تجدید ہمارے مقامی ماحول کی صحت اور مغربی نیو یارک کے مکینوں کی حفاظت میں ایک اہم سرمایہ کاری کی نمائندگی کرتی ہے۔ سیوریج کے بہاؤ کی آلودگی کو کم کر کے، یہ منصوبہ دریائے نیاکرا کو تفریحی سرگرمیوں کے لیے محفوظ بنائے گا اور دریا میں بسنے والی مچھلیوں اور جنگلی حیات کی حفاظت کرے گا۔"

ریاستی سینیٹر Tim Kennedy نے کہا، "یہ تاریخی منصوبہ ہمارے ماحول کو بہتر بنائے گا اور بفلو کے گندے پانی کی صفائی کے بنیادی ڈھانچے کے طویل المعیاد استحکام کو یقینی بنائے گا۔ حکومت کی تمام سطحوں کے درمیان یہ شراکت اس بات کی ایک روشن مثال ہے کہ جب ہم مل کر کام کرتے ہیں اور اپنے بنیادی ڈھانچے اور اپنے ماحول میں سرمایہ کاری کرتے ہیں تو ہم کیا حاصل کر سکتے ہیں۔ ان تمام لوگوں کو مبارکباد جن کی محنت نے یہ دن دکھایا ہے۔"

بفلو کے میئر Byron W. Brown نے کہا، "اس بات کو یقینی بنانا کہ ہمارے شہر کا بنیادی ڈھانچہ ترقی کی رفتار کو جاری رکھے ہوئے ہے اور یہ ہمارے علاقے کی مسلسل ترقی کی کامیابی کے لیے اہم ہے۔ بفلو سیور اتھارٹی کی برڈ آئی لینڈ ٹریٹمنٹ فیسٹیٹی میں \$55 ملین کے سیکنڈری ٹریٹمنٹ سسٹم ری بیبیلیٹیشن پروجیکٹ اس کا ایک اہم حصہ ہے۔ میں گورنر Hochul اور ہمارے دیگر مقامی، ریاستی اور وفاقی قائدین کا شکر گزار ہوں جنہوں نے اس منصوبے کی تعمیر کے آغاز میں اہم کردار ادا کیا۔ اس سہولت کی تجدید کرنا میری انتظامیہ کی ایک اور مضبوط، صحت مند اور زیادہ پائیدار بفلو کی تعمیر نو کے دیرینہ عزم کی ایک اور مثال ہے۔"

پانی کے معیار کے حوالے سے نیو یارک کا عزم

نیو یارک صاف پانی کے تعمیری ڈھانچے کے منصوبوں میں سرمایہ کاریاں جاری رکھے ہوئے ہے۔ گورنر Hochul کا 2022-23 کا نافذ شدہ بجٹ مجوزہ صاف پانی، صاف ہوا، اور گرین جابز ماحولیاتی بانڈ ایکٹ (Clean Water,) کا \$1.2 بلین کی منظوری دیتا ہے۔ نومبر میں ووٹروں کی جانب سے اٹھائے جانے والے اس تاریخی اقدام میں، پانی کے پرانے بنیادی ڈھانچے کی تجدید کرنے اور پانی کے معیار کی حفاظت کے لیے فنڈنگ شامل ہے؛ فضائی آلودگی کو کم کرنا اور آب و ہوا میں تبدیلی کرنے والے اخراج کو کم کرنا؛ مسکنوں کی بحالی؛ شدید طوفانوں اور سیلاب کا مقابلہ کرنے کے لیے علاقوں کی صلاحیت کو مضبوط بنانا؛ بیرونی جگہوں اور مقامی کھیتوں کو محفوظ رکھنا؛ اور پسماندہ علاقوں میں وسائل کے 40 فیصد کے ہدف کے ساتھ کم از کم 35 فیصد سرمایہ کاری کر کے مساوات کو یقینی بنانا شامل ہے۔

اس کے علاوہ، گورنر کے نافذہ بجٹ میں صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی فنڈنگ میں مزید \$500 ملین شامل کیے گئے ہیں، جس سے ریاست کے صاف پانی کی کل سرمایہ کاری 2017 سے \$4.5 بلین تک پہنچ گئی ہے۔ اس میں موسمیاتی تبدیلیوں کو کم کرنے اور موافقت کی کوششوں کی حمایت کرنے، پائیدار زراعت کو فروغ دینے کے لیے زرعی وسائل کو بہتر بنانے، ہمارے آبی ذرائع کی حفاظت، تحفظ کی کوششوں کو آگے بڑھانے، اور نیویارک کے لوگوں کے لیے تفریحی مواقع فراہم کرنے کے لیے \$400 ملین کا ایک ریکارڈ ماحولیاتی تحفظ کا فنڈ بھی شامل ہے۔

مقامی حکومتوں کی کلین واٹر شیڈز نیٹز سروے میں شرکت کے لیے حوصلہ افزائی

ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن میونسپلٹیز پر زور دے رہی ہے کہ وہ امریکہ کے ماحولیاتی تحفظ ایجنسی کلین واٹر شیڈز کے ضرورت کے سروے (U.S. Environmental Protection Agency Clean Watersheds) میں حصہ لیں، جس کا آغاز ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن نے 1 مارچ کو نیویارک میں کیا تھا۔ شرکت انتہائی اہم ہے کیونکہ اس کا اثر اس چیز پر پڑ سکتا ہے کہ نیو یارک اسٹیٹ کے لیے مستقبل کے صاف پانی کے انتظامی ڈھانچے کے منصوبوں کے لیے کلین واٹر اسٹیٹ ریوالونگ فنڈ کے کتنے ڈالر مختص کیے جائیں گے۔ میونسپلٹیز سے کہا گیا ہے کہ وہ امریکہ کی ماحولیاتی تحفظ کی ایجنسی کو جمع کروانے کے لیے اپنی کمیونٹی کے ضائع ہونے والے پانی کے تعمیری ڈھانچے کے حوالے سے اپنی ضروریات کو دستاویزی شکل دیں۔ دستاویزات جمع کروانے اور جمع کروانے میں معاون وسائل کے لیے <https://efc.ny.gov/needs> پر جائیں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418